
OBEC CHYNAVA
okres Beroun, kraj Středočeský

Chyňava 39, PsČ 267 07
tel,: 311691 122
e-mail: obec.chynava@seznam. cz

lČ 00233358
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či.:aaztzotl
V Chyňavě dne: 12,12.,2017
Vyřizuje: Husáková

JUDr. Pavel Kiršner, advokát

Rumunská 1720112

120 00 Praha2

Věc: Odpověd'na žádost

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací ohledně biokoridoru v chatové oblasti
Charvátiny přikládám vyjádření zpracovatelů územního plánu obce Chyňava, dále
pak kopiitextové části územního plánu týkající se biokoridorů.

S pozdravem

václav kšír
starosta obce
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Komerční banka a.s., pobočka Beroun
číslo účtu : 28Z3!3t/ 0t00
DlČ: cz0o233358



1j

Vyjádření zpracovatelŮ Územniho plánu obce Chyňava k žádosti o poskytnuti
informaci podle zákona č,106/19§9$b,

K žádosti pani l-evové Guyazové sděluji tolo:

V bodě 1: mapcvý podklad je platný

V bodě 2 a)b)c) d) e} odkazujeme na textovou a grafickou část Uzemního plánu
Obce Chyňava, kde jsou všechny požadované inforrnace.

Pokud máte nějakii další dotaz, laskavě se abrat'te na CHKe Křivoklátsko. ktery
biokoridor vymezil, případně na odbor ŽP Beroun nebo Ministerstvo Životního
prostředí.

§ pozdravem ./r lZ ?nť/
Ing arch. trvan Vavřik, autorizovany arcřritekt ČKA 00113
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V.

1. PoPlS yýcHozíHo srRvu

KONCEPCE MÍSTNÍHO ÚSeS

Pro řeŠené ÚzemÍ, bYl Okresním úřadem v Berouně pořízen generel místního systému
ekologické stabilitY. Je zPracován ve dvou částech. ,,Lokální územní systém ekoíogické
stabilitY Pro kú Hředle, KníŽkovice, Hudlice, N. Jáchymov, Turbín, Trubská, Zdejčina,
OtroČiněves, NiŽbor, Žloukovice, Stradonice, Hýskov, Chyňava (část),, byl zpracován firmou
MM Consult Praha v Prosinci 1996 a ,,Lokální územní systém ekologické stability pro kú
Lochovice, KotoPenkY, Praskolesy, Otmíče, Libomyšl, Chodouň, Málkov, Suchomasty,
Tmaň, Želkovice, Lounín, KrálŮv DvŮr, Popovice, Bítov Počáply, Levín, Tetín, Zahořany a
ChYňava (Část), Lhotka u Berouna, Nenačovice a Chrustenice" byl zpracován firmou MM
Consult Praha v prosinci 1gg7.

Do řeŠeného Územíje jími vedeno několik lokálních biokoridorů (LBK) od regionálního bioko_
ridoru (RBK) vedeného údolím Berounky.

od záPadu Prvním je to LBK vedený po Žlubíneckém potoce. Jeho západní větev vstupuje
do řeŠeného Území lesními porosty podél silnice Nižbor - Bratronice a v údolí Benešova po_
toka prochází lesním lokálním biocentrem (LBc) ,,Zadní Muňava., kde se kříží s LBK vede_
ným po BeneŠově potoce od regionálního biocentra (RBC) ,,Vůznice,,. Řešené území opouští
lesním LBC ,,Přední Muňava". Východní větev LBK vedeného po žubineckém potoce vstu_
Puje do řeŠeného Území lesním LBC ,,Pod Tlustou horou" na západním okraji Chyňavy, od_
kud pokraČuje lesními porosty na sever k luČnímu LBC ,,Hradecká,,, kde se stáčí na východ a
pokračuje lesními porosty k lesnímu LBc ,,v charvátinách" a odtud pokračuje opět lesními
PorostY k tentokrát luČnímu LBC ,,U Malých Kyšic", kde se setkává s LBK vedeným po potoce
Loděnice.

Od záPadu druhým LBK, ktený odboČuje z RBK v údolí Berounky, je LBK vedený po Hýskov_
ském potoce. Na jihovýchodním okraji řeŠeného území se v LBC Jakubinka kříží s RBK ve_
deným od Údolí BerounkY k RBC ,,Blýskavna" ", ktery7 prochází jižně od řešeného území a
zasahuje do jeho výběŽku severním okrajem svého pásma. odtud je LBK veden po hranici a
za hranicí lesními porosty, po mezích a přes ornou půdu zpet do řešeného území k LBc
,,HŮrka", které je VYmezeno v lesních porostech stejnojmenného vrchu. odtud je LBK veden
ne zcela funkČní trasou Po západním okraji Libečova k LBK vedenému po Chyňavském po_
toce, se kteným se setkává severně od Malých Přílep.
LBK vedený Po ChYňavském potoce, vstupuje do řešeného území od západu od RBC ,,Vůz_
nice", Od LBC ,,Zadni Muňava" je veden lesnímí porosty k LBc ,,plechovka,,, které je vyme_
zeno V lesních Porostech stejnojmenného vrchu, Zde se LBK větví a krátkou odbočkou přes
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lesní porosty spojuje LBC ,,Plechovka" s LBC ,,Přední Muňava", Ve východním směru pokra-

čuje LBK lesními porosty k LBc ,,Hradecká", kde se stáČÍ na jihovýchod a PokraČuje břeho-

vými porosty Chyňavského potoka k LBC ,,Chyňava _ křižovatka", které je vymezeno na luž_

ních porostech v údolí na východním okraji obce. odtud je veden břehovými porosty

chyňavského potoka k lesnímu LBc ,,okrouhlík" sevemě od Libečova. za ním pokračuje po

Chyňavském potoce, kde prochází LBc,,Chyňavský potok", které je Vymezeno na lučních po_

rostech údolní nivy. Na soutoku Chyňavského potoka s Loděnicí se v LBC ,,Na Rajtovce"

setkává s LBK vedeným údolím Loděnice,

V LBc ,,okrouhlík,, se LBK větví. Čistě východní větev je vedena lesními porosty hřebene vr-

chu Chrbina k lesnímu LBC ,,Nad Zabitou roklí", za nimŽ se LBK setkává s LBK vedeným

údolím Loděnice. před vrchem chrbina se však tato odbočka LBk dále větví a jižním. smě-

rem LBK pokračuje lesními porosty k LBC ,,Malé Přílepy", které je Vymezeno na lukách se_

verně od obce. Zde se LBK stáčí na východ a po krátké trase lesními porosty je veden bře-

hovými porosty Nenačovského potoka k LBK vedenému údolím Loděnice,

Do nejjižnějšího okraje řešeného území zasahuje trasa RBK od Údolí BerounkY k RBC ,,Blýs-

kavna,, východně od Chrustenic. V řešeném území prochází LBC ,,U LhotkY", které je VYme-

zeno v lesních porostech táhlého hřbetu jihovýchodně od Lhotky u Berouna,

2. NÁvRH vyMEzEruí uísrruíHo úses

při komplexních pozemkových úpravách je potřeba realizovat některé Části navŽených skla-

debných prvků územního systému ekologické stability.

Jedná se o část lokálního biokoridoru, ktený odbočuje z regionálního biokoridoru v ÚdolÍ Be-

rounky a je veden k řešenému území po Hýskovském potoce, Od jiŽního okraje řeŠeného

území po lesní porosty lokálního biocentra HŮrka je biokoridor veden v navŽené trase

v délce cca 100 přes stávající ornou půdu a pak opět, v délce cca 200 m od severního okraje

biocentra po travní průleh v lánu orné půdy.

Druhou částí skladebného prvku ÚsEs, kterou je nutno realizovat v rámci komplexních po-

zemkových úprav, je lokální biokoridor, ktený spojuje biocentra za hranicí řeŠeného Území a

je v délce cca 700 m veden po omé půdě jihovýchodním okrajem katastru ChYňavY.
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